

作业一页两毛,作文800字15元 明码标价代写暑假作业

代写者称:透明收费,不会有隐性消费,质量可以放心

平时上学要写作业,放个暑假也不清闲,这不,“帮”孩子们解决问题的人来了:代写暑假作业。

昨日,记者在调查时发现,上班族、大学生,甚至还有初中生利用暑假寻找商机,代写暑假作业,作业收费一般按页数,作文按字数来定。

记者 张华

现象:收费标准明码标价

在百度、豆瓣、58同城和微博中输入“代写暑假作业”,出现了上百条代写信息。

网友“菜菜现男友是小田切让”在微博上如此宣传:

亲,暑假过半,您还在为没有完成作业而烦恼吗?不要犹豫,现在起轻点鼠标,寡人为您解决后顾之忧:小学阳光套餐——10元/本,有答案5元。作文300字/3元。初中清凉套餐——18元/本,有答案15元。作文600字/8元。高中朦胧套餐——20元/本,仅限有答案;语文文综30元。作文800字/12元。

在微博下方的评论中,“菜菜现男友是小田切让”提到自己是上班族,但是白天上班比较空闲,趁着暑假想挣点外快。

在一个代写作业QQ群中,还有网友毫不避讳,直言“免除那些机械书写的困扰,我们会模仿你的字体,让老师、家长发现不了”。

调查:大学生组成代写作业团队

昨日下午,记者以学生的名义加入了一个“代写暑假作业”的QQ聊天群。

群中网友“念而不见”说,他今年刚刚16岁,安徽人,是一名初三毕业生,暑假闲着没事就代做小学生暑期作业,而且这事爸爸妈妈还知道,并不反对。

至于价格方面,“念而不见”说一般都是一页2毛,作文800字15元。

截至目前,“念而不见”说自己已经挣了325元。

随后,记者又找到了一名郑州本地的代

写作业网友“少年追梦”,他自称“是河南广播大学学生会代表,专业进行中小学生的暑假作业代写,能根据不同的客户需要服务,模仿字迹,模仿出错率,绝对让老师看出来”!

“少年追梦”说收费需要带着作业来面谈,对于初步的价格标准,也不愿透露。

但“少年追梦”表示,自己有个代写作业的团队,价格公道,“几个同学一起做的,我们都是透明收费,不会再有隐性消费,质量也可以放心”。

观点:作业可以写不完,但是反对代写

提起代写作业,家长们的态度完全一致:坚决反对。

市民刘先生的女儿这个暑假挺忙,老师布置的有作业,又上了很多的辅导班,如舞蹈、奥数 and 英语等,但是对于代写暑假作业,刘先生说他坚决反对,“写不完可以不写,我也可以出面告诉老师,但绝不允许偷奸

耍滑。”

市民张先生表示:暑假作业应该由孩子自己安排,哪一科弱就多学点。“我的观点是,数学每天做点题,英语读点英文书,语文就是多看课外书,其他科目不用管。自己主动去做作业和老师布置的作业是两码事,布置的作业是应付,自己主动做才有效果。”

未来三天,西里路等6区域停水

本报讯 昨日,记者从郑州自来水公司了解到,未来三天,我市将有6区域停水。

清真寺街停水,附近区域降压供水。停水时间为:8月2日9点至8月3日7点。

杜岭办事处西里路社区停水,附近区域降压供水。停水时间为:8月3日21点至8月4日7点。

长江路和郑大南路交叉口东南侧小区停水,附近区域降压供水。停水时间为:8月1日21点至8月2日9点。

丰乐路和丰乐东路交叉口西北侧停水,附近区域降压供水。停水时间为:8月3日21点至8月4日9点。

航海路新圃南街停水,主要停水区域为新圃东街社区,附近区域降压供水。停水时间为:8月1日21点至8月2日9点。

北三环与黄家庵路交叉点停水,主要停水区域为黄家庵东路(北三环—广电南路)沿线,附近区域降压供水。停水时间为:8月1日21点至8月2日19点。

记者 张华

关爱“小候鸟”,列车上增加儿童节目

本报讯 昨日下午5点多,在郑州开往广州的T255次列车2号车厢里,传出一阵阵稚嫩欢快的歌声,原来车厢里正在举办“超级宝贝”大赛。

近日,暑期旅游热潮使铁路客流持续增加,尤其是在开往浙江、福建和广东方向的列车上,许多务工人员子女乘车前往与父母团聚,每趟车10岁以下的乘车儿童都超过200人次,为了使孩子们在列车上度过一个平安愉快的旅途,郑州客运段在该段各次列车上开展了“关爱小候鸟,平安快乐行”主题活动。

广特二组的职工们自发从家里带来漫画书、故事书、跳棋和小玩具,免费提供给乘车的儿童。此外,列车上每天还增加了1个小时的儿童节目,为“小候鸟”们播放儿童歌曲和童话故事,开展猜谜语、唱歌、讲故事“超级宝贝”大比拼活动,使“小候鸟”们在旅途中亲身感受到了铁路大家庭的温暖。

记者 李雪 通讯员 张德洪

这100多件一次性雨衣可免费用

昨日下午3点28分,记者在“郑州快速公交BRT”微博里看到这样一张图片:一位女车长正在往车厢里悬挂雨衣。图片旁边还有简短的说明:“B21路车长王忠霞,为忘记带伞的乘客准备了一次性雨衣。”

网友评论说,这个车长好给力啊,乘客真幸福,不过真有这样的好事吗?

随后,记者联系了郑州快速公交的工作人员。

工作人员解释说,B21路是一个精品线路,而精品线路中还有精品车组,由一辆车和两名车长组成。根据天气预报,最近两天郑州都有雨,精品线路就自掏腰包,买了100多件一次性雨衣,供没有带伞的乘客免费使用。同时,还在车厢内配置了一次性塑料袋,方便乘车装雨伞,保持车内整洁卫生。

记者 张华 通讯员 张丽楠 文/图



B21路公交为乘客准备了一次性雨衣

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088

编者按

2012年7月27日晚,河南省人民会堂。

郑州人民医院建院100周年大会现场,JCI亚太区总裁张永明亲手将JCI金质奖章交到郑州人民医院院长周玉东手中。

至此,郑州人民医院成为全国第16家,河南唯一一家通过JCI认证的国内规模最大的综合性医院。

在郑州人民医院建院史上,这是一个历史性的时刻,这面金质奖章,是郑医向国际医疗品牌迈进的里程碑。

它标志着国际医院管理和服务的最高水平,蕴含着全院职工15个月的不懈努力。

JCI标准是全世界公认的医疗服务标准,它带来的改变,是全面的、细致的、深入的,渗透到了每一张病床,每一粒药片,每一根腕带,甚至一个小小的标贴。

从今天起,本报推出系列报道《JCI带来的变革》,全方位、多角度地剖析国际化医疗服务标准带给患者的种种舒适,贴心和安全。

JCI带来的变革——安全篇

来到医院,患者最为关注的就是安全问题,而“安全”正是JCI的核心。只要踏进郑州人民医院的大门,患者身处医院的任何一个点位,都是绝对安全的。从全员具备急救能力到手术前的标记,全部都是JCI关注的细节。它具体、详细到了1200多个衡量要素,每个要素都从病人的角度出发,为患者创造安全的、万无一失的医疗服务和医疗环境。

变革之一:人人都是急救员

7月4日下午,郑州人民医院病房大楼一楼大厅,一位坐在椅子上休息的老人忽然出现意外。两名经过这里的护士,以职业的敏锐感发现老人不是正常坐姿,立即飞奔到他身边。

发现老人面色苍白,呼之不应,她们通过老人佩戴的腕带迅速确认了他的身份,是心血管二病区29床76岁的李老先生,并立即通知急救医生和心内科医护人员前来抢救病人。

测血压、连接心电图监护,电除颤……抢救有条不紊地进行,直至老人转危为安。

从护士发现老人表现异常,到初步抢救成功,一共30分钟的时间,共有28名医护人员投入抢救。

这种效率,正是严格执行JCI标准的体现。经过全员心肺复苏培训和考核,无论护工还是保安,人人都是急救员,无论在医院任何点位发生意外,在场员工都可在第一时间施救。

全院还成立了高级心肺复苏抢救小组,24小时待命,一旦接到求救电话,必须在4分钟之

内携带急救设施赶到。

变革之二:小小腕带作用大

在这场1800秒的生命大营救中,及时识别老人的身份,是抢救成功的关键。

而对于已经丧失意识的老人来说,手腕上佩戴的腕带,成为识别他身份的唯一凭证。

一条小小的腕带上,录入了患者身份、既往病史、过敏史、手术史等基本医疗信息,施救者第一时间即可迅速确认这些信息,为成功抢救患者提供了重要的参考。

在郑州人民医院,不仅每一位住院患者都必须佩戴腕带,就连急诊病人、门诊手术患者和血液透析室的患者都有这个身份识别标志。

在产科,新生儿更是从一出生,就立即戴上腕带,明确身份,从源头上杜绝了错抱孩子的可能性。

变革之三:患者全程参与医疗行为

“医生不能开错刀,护士不能拿错药”,这是

对医护人员最基本的要求。

但是在现实中,百密一疏造成的错误屡见不鲜。

而JCI标准,很好地解决了这个问题。

在进行手术和任何有创性操作时,都要用笔在正确的部位进行标记。

做标记的必须是主刀医生本人,而且在做标记时要告知患者,并经过患者的确认。

在一切准备就绪,要下刀切皮前,参与手术的医护人员还要用一分钟左右的时间,再次共同确认医疗文件,确认标记和手术部位是否吻合,确保万无一失。

不仅是手术标记的确认,从患者入院开始,医生拟定每一项医疗措施,都会与患者和家属共同讨论制订。

“我们会告诉患者每一项治疗措施的风险和益处,并提供不同的治疗方案,以供患者选择。”

记者 邢进 实习生 肖亚文